

2018年4月10日  
星期二  
农历戊戌年二月廿五

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2082 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

### 平顶山市委书记周斌莅汝调研时强调

# 牢固树立高质量发展理念 继续保持昂扬向上精气神

本报讯(平顶山日报记者 孙鹏飞 本报记者 李红涛)4月9日,平顶山市委书记周斌莅汝调研时强调,要牢固树立高质量发展理念,继续保持良好发展势头,继续保持昂扬向上的精气神和敢于担当、勇于作为的好作风,继续深入推进全面从严治党,为平顶山综合实力重返全省第一方阵作出更大贡献。

周斌先后到云禅湖项目、广成路建行地坑式停车场及农商行公厕项目、幸福巷背街小巷整治项目、南关社区、滨河公园、汽车装备制造产业园、汝瓷小镇、米庙镇石槽王村农村厕所改造项目、米庙镇长安新村等处,实地察看城乡规划建设、园林绿化、城市水

系打造、农村环境整治、产业发展、基层党建等工作情况。

周斌对我市各项工作取得的成绩给予充分肯定。他指出,汝州市发展思路清、举措实、成效好,在百城建设提质工程和农村环境整治方面,突出重点、创新举措,城乡面貌发生显著变化;在经济发展方面,积极改造提升传统产业、培育发展新兴产业,推动经济持续稳定发展;在农村精神文明建设方面,充分调动人民群众的积极性,培育形成了向上向善的社会风气;在党的建设方面,坚持以党建统领经济社会发展全局,持续加强党风廉政建设。这些成绩的取得,得益于汝州市有坚强的领导班子,得益于广大

党员干部十足的精气神,也得益于探索了一套好的工作机制和办法。希望汝州市认真总结工作中的好经验、好做法,坚持把发展作为第一要务,推动经济社会发展迈上新台阶。

周斌强调,一要继续保持良好的发展势头。要牢固树立高质量发展理念,深入研究高质量发展的实现路径,找准着力点和突破点,持续强化工作举措,用高质量发展来解决问题、破解瓶颈。要坚持强市和富民相统一,提高城市的承载力和吸纳各类人才的能力,在发展资本密集型和技术密集型产业的同时,也要注重发展劳动密集型产业,持续增加群众收入。二要继续保持昂扬向上的精

气神和敢于担当、勇于作为的好作风。气可鼓而不可泄,劲可提而不可松。要继续激发广大党员干部干事创业的积极性和自觉性,发扬想作为、敢担当、善作为的好作风,增强适应新形势新任务的信心和勇气,凝聚推动高质量发展的强大合力。三要继续深入推进全面从严治党。要深刻把握党的建设新要求,坚持以党的政治建设为统领,坚定不移推进全面从严治党,用好监督执纪“四种形态”,营造风清气正的政治生态。平顶山市委将一如既往地支持汝州的工作,支持汝州放开手脚加快发展。

平顶山市委副书记李建平参加调研。我市市委书记陈天富陪同调研。

本报讯(记者 郭管战 通讯员 梁亚波)“以前街上没有下水道,天天污水横流,我家对面是条小街,出路也不好。现在分了3套房子,马上就可以搬进去了。安置房水电气齐全,还带花园,环境比以前好多了。现在我不但打扫镇区的卫生,还在项目工地上打工,每月有三四千元的收入。想不到有这么好的生活!”4月9日,温泉镇温泉村11组村民乔永周回忆起两年多来一家人的生活变迁感慨万分。

乔永周一家生活的巨大变迁是温泉镇打造秀美宜居新城的一个缩影。“2016年3月以来,我们提出了‘挑战不可能,再造温泉城’的奋斗目标。高标准定位、高标准设计、高质量建设,目前已谋划开工重点项目36个,在建项目27个,5个项目已投入使用。现在每天现场施工人员4600多名,塔吊52座,大型机械426台,5大组团正在打造一个秀美的文化新城。”该镇主抓项目建设的党委副书记、人大主席郭金标告诉记者。

郭金标的话并非虚言。4月9日上午,记者在该镇采访时看到,处处塔吊挥舞、车水马龙,呈现一派聚精会神搞建设的动人景象。全长1135米的镇区地下综合管廊莲桂街项目,3米深的坑道内,钢筋混凝土浇筑的地下管廊向远方延伸,一粗一细的两个方洞引起了记者的注意。承建施工任务的江苏南通德胜建筑有限公司现场负责人吴八一解释说,粗的方洞是自来水和地热水管道,细的方洞是强弱电和通信电缆通道。目前正在进行土方开挖、基础垫层施工,已完成管廊建设90余米,4月底前可完成管廊主体建设。地下综合管廊完工后,地面全部覆土建设景观林带。据了解,整个管廊项目由青年路管廊、则天大道管廊、迎宾大道管廊、莲桂街管廊4段组成,总长度为6448米,将覆盖大部分镇区,既不影响地面以上的美化效果,又可为居民和游客提供集供热、供水、供电等为一体的集约化服务。

“众多基础设施项目的建设,必将推动温泉镇经济的快速发展。正因为如此,我们才决心打造世界一流的商务大厦,吸引更多的大企业大资本来温泉投资兴业。我们的众创大厦,光考察、规划设计就花了两年时间,建筑风格可以说是世界上独一无二的。建成后将为温泉投资创业的单位和个人提供免费的办公场所。”郭金标告诉记者。负责承建的北京城建七公司项目部生产经理刘君表示,该项目地下1层,地上23层,建筑总高度99.80米,总投资约为2.6亿元。目前土方开挖、基坑支护、底板防水已全部完成,正在进行地下室结构施工,预计2018年10月底结构封顶,2019年5月份达到部分楼层满足使用条件,2019年底达到竣工验收条件。

所有项目优先考虑民生工程,变招商引资为选商引资。正是基于这样的民生情怀,温泉镇初级中学、中心小学,温泉镇自来水厂、康养结合三甲医院、棚户区改造等一批民生工程项目进展喜人。“我每天一有空都过去看看,离搬进新房子越来越远,心里也越来越期待。”温泉村村民李群定对未来的高层住宅生活充满了憧憬。

“温泉乐华城项目建成后可以安排8000人就业,新昌资产温泉水镇项目可安排6000人就业,温泉小镇水利旅游景区项目可安排5000人就业,仅这3个项目就可以安排近2万人就业,这个数目是我们全镇所有劳动力的数量。我们已经建成的如意湖公园,正在细化规划的全域油菜花旅游项目、牛涧河风情带项目等,不仅让老百姓有事干,更能吃好、住好、玩好,有山清水秀的乡村环境,又有都市人的高品质生活。”温泉镇党委书记刘廷跃信心满满地说。

### 市城管局

## 20人获评“城管模范星”

本报讯(记者 郭慧利)4月10日,记者从市城管局获悉,市城管局日前发文表彰20名城市管理工作,授予他们“城管模范星”荣誉称号。

该活动自2017年12月开始,旨在弘扬“忠诚为民、团结拼搏、担当奉献、务实创新”的精神,推进社会主义核心价值观体系建设。通过积极寻找、发现、颂扬和传承自己身边的可亲、可敬、可学的好人好事,形成为民、团结、担当、创新的良好风尚,为我市城市管理工作提供强大的精神力量。活动经过宣传发动、推荐报名、提交材料、评选表彰等过程,坚持过程公开、结果公正的原则,最终评选出“城管模范星”20名。

据悉,“城管模范星”分为忠诚为民、团结拼搏、担当奉献、务实创新4个类型,20名“城管模范星”分为“为民之星”“团结之星”“担当之星”“创新之星”各5名。

具体事迹介绍详见本报今日4版。

## 温泉镇：36个项目打造秀美宜居新城

## 增加绿量提绿质 景观绿化引人入胜

本报讯(记者 赵子豪)“一日看不尽满城繁花胜景”,正是当下我市的真实写照。近年来,我市城市绿化按照乔木—灌木—花草—景石的配置模式,搭配品种丰富的植物,“四季有花,满眼皆绿”的绿化效果初现。

我市着力通过增绿工程改善城市生态环境,经过三年的大手笔绿化建设,我市公园游园和绿地面积大幅提升,广成路、建设路、云禅大道、新207、朝阳路东延等道路两侧廊道绿化变成了辐射全市、令人心旷神怡的“绿色长廊”,广成公园、汝海公园、公路局游园、地税局游园、双拥游园、南关游园等一批公园、游园成为人们闲暇时间散步锻炼的绝佳场所,汝州从昔日的一城煤灰半城土,变成了如今的一城绿荫半城湖,无处不在的绿,给人们的生活增添了花园般的诗意。

据了解,我市加快推进了广成公园、滨河公园、朝阳游园、人大游园、问道公园、火车站广场、望嵩文化广场建设和丹阳公园改造工程建设,所有绿化工程项目预计在今年5月底前完工,并进一步完善基础设施,配齐城市家具。同时,开工建设朝阳东路绿化工程,围绕“一路一树一花一主题”风格,将带状绿地与道路景观有机融合,进一步提升城市道路景观品位。



近日,我市的市树榉树开出了绚丽的花朵,香飘满城,引来了众多的市民驻足观看,并纷纷摄影留念。

耀辉 怯芳芳 4月9日摄于广成路

## 园林管理中心深夜开展病虫害防治

本报讯(记者 梁杨子)连日来,气温逐渐升高,各种园林树木、苗木病虫害进入高发期,为有效遏制各种病虫害对树木、苗木的侵害,4月7日开始,市园林管理中心组织人员每天夜里12点到凌晨4

点,对丹阳东路、安国路、朝阳路等病虫害多发路段的树木及花灌木上喷洒多菌灵,对城区各路段绿化带植物进行病虫害防治,保证苗木正常生长,增强城区绿化效果。

据了解,市园林管理中心每个季节都要对城区各类园林植物喷洒农药4-8轮次,此次深夜喷洒高效氟氯氰菊酯等灭杀害虫药物,可有效阻止桑树、黄杨等花木上的蚜虫、白斑病等病虫害的发生和蔓延。

## 20处主题雕塑预计月底亮相望嵩路

本报讯(记者 梁杨子 通讯员 丁晓飞)日前,记者从市园林处获悉,本月我市将在望嵩路(广成西路至南环路)建设20处主题雕塑,进一步提升城市环境和艺术品位。预计月底之前全面完工。

我市城市广场雕塑主要分为三大主题,即汝河生态景观文化、古城历史民俗文化、特色商业汝瓷文化。分别坐落于广成西路和望嵩路交叉口东南侧、汝州剧院广场、建设路和望嵩路交叉口。

汝州剧院广场将是最大的主题雕塑群,展示我市古城历史风貌,包括市井生活、儒家文化等16处雕塑。

其中市井生活主题雕塑,根据市井生活的经典剧目以及文庙、城隍庙的历史变迁、古建筑及汝瓷博物馆的特点,结合汝瓷的冰裂纹图案,组成景墙外形。镂空的冰裂纹图案,使景墙产生园中有景、景中有园的特色。正面以城隍庙、大阅楼为载体,生动描绘汝州市井生活的各种场景。

市井生活主题雕塑通过写实生动的手法用四幅浮雕描绘七八十年代汝州百姓的生活状态。分别以“画糖人”“绿豆粉皮”“剪纸”“独轮车”为主题,用浅浮雕高浮雕相结合的手法进行塑造,手法贴近生活,使观众充满亲切感。同时,增加了互动的功能,更加汇聚人气,十分贴合本点位的氛围。

儒家文化主题雕塑根据儒家文化的特点,着重选择了孔子观水、三人行必有我师、孔子周游列国、孔子讲学图,结合儒家学说

的重点,图文并茂,将儒家学说直观地展现在观者面前,既是环境的美化与提升,又能起到传承教育的作用。该雕塑群根据中国古建筑元素,结合传统的吉祥图案,组成景墙外形。透空的特性,使景中有园、园中有景,具有浓郁的中国古典风。

另外特色商业汝瓷文化雕塑刻画汝瓷工匠的制瓷场景,力求艺术、真实地弘扬汝瓷文化。汝河生态景观文化雕塑采用鱼跃和白鹭主题展示汝河两岸秀美风光。